И.С.Тургенев «Бежин луг».

Тест.

1. Скольких мальчиков встретил у костра охотник?

а) четверых; б) пятерых; в) шестерых; г) семерых.

2. Самым старшим мальчиком был

а) Илюша; б) Павлуша; в) Федя; г) Костя.
3. Какой истории не было в рассказах мальчиков:

а) о бабе-яге; б) о водяном; в) о лешем; г) о русалке.

4. Найдите описание Павлуши:

а) «Стройный мальчик с красивыми и тонкими, немного мелкими чертами лица, кудрявыми 

белокурыми волосами, светлыми глазами и постоянной полувеселой, полурассеянной 

улыбкой».

б) «На вид было не более 12 лет», «волосы всклокоченные, черные, глаза серые, скулы

широкие, лицо бледное, рябое, рот большой…тело приземистое, неуклюжее».

в) «Лицо невелико, худо, в веснушках, книзу заострено, как у белки; губы едва можно было 

различить… маленького роста, сложения тщедушного».

г) «На вид было не более 12 лет», «лицо … довольно незначительно: горбоносое,вытянутое,

подслеповатое», «желтые, почти белые волосы».  
